11Iro

Amsa: Anppen
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 23.09.2021 07:15:26

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 23.09.2021 20:40:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/309115/answer/309128




3mpaBcTByiTe! K coxkaneHuio, cefiyac, mocje nNpoBeJeHHOro Kypca aHTUOMOTUKOTEePauy, IelaTh
KaKue-nubo Opyrue aHalKW3bl He MPEeCTaBlIseTCsS BOSMOXKHBIM. B KauecTBe HapyKHOTO CPEACTBa AJIsS
T'OJIOBKY TI0JIOBOTO 4JIeHA MOXKHO PEKOMEHIOBaTh KpeM-refib bamaHekc. A 1enecoo0pa3HoCThb
IIPOMOKEHUS aHTHOAaKTepraabHON Tepanuy mpsMo ceyac Bam Hamo o6cynuTh ¢ BamuM BpauoM.
IIo mOTHOTO 3aKMBJIEHUS PaH Ha IOJIOBKE II0JIOBOT0 4JieHa cOoOJogaiTe M0JI0BOM MOKoM. Ecu
HEe3allUIIEHHBIN CeKC OBIJT C HEU3BECTHHIM IIAPTHEPOM - IPOKOHCYIBTUPYUTECH C
OepMaToBEeHEepPOosIoroM. Yoauu!



